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Број: 03/1-50-14-7-3-1/23  

Сарајево, 29. 5. 2023. 

 

ЧЛАНОВИМА ЗАЈЕДНИЧКЕ КОМИСИЈЕ ЗА ОДБРАНУ И БЕЗБЈЕДНОСТ БиХ: 

ЈАСМИНУ ИМАМОВИЋУ, МАРИНИ ПЕНДЕШ, РАДОВАНУ КОВАЧЕВИЋУ, 

ДАРКУ БАБАЉУ, МИЛАНУ ДУНОВИЋУ, СЛАВКУ МАТИЋУ, САЊИ ВУЛИЋ, 

ШЕРИФУ ШПАГИ, КЕМАЛУ АДЕМОВИЋУ, СРЕДОЈУ НОВИЋУ, ЗДЕНКУ 

ЋОСИЋУ, САФЕТУ СОФТИЋУ 

 

 

ПРЕДМЕТ: Информација о учешћу у раду Годишње анализе у области управљања 

персоналом у Оружаним снагама БиХ и Министарству одбране БиХ за 2022. годину,  

 

 

Предсједавајући Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ Јасмин Имамовић 

је у Сарајеву дана 26.04. 2023. присуствовао Годишњој анализи у области управљања 

персоналом у Оружаним снагама БиХ и Министарству одбране БиХ за 2022. годину. 

Министарство одбране БиХ је организовало овај скуп с циљем анализе стања 

персонала, сагледавања проблема у раду и презентовања планова занављања персонала 

у наредном периоду. 

Презентована је  пројекција стања персонала за период 2023.-2027. година што је дало 

одговоре на бројна питања која су карактеристична за садашње стање. 

Разговарано је и Приједлогу Закона о измјенама и допунама Закона о служби у ОС БиХ 

те управљања војном каријером. 

Констатовано је да из Оружаних снага БиХ одлазе млади људи те да је интерес за 

службу у ОСБиХ све мањи што је резултирало све мањим бројем официра и  

подофицира. 

Предсједавајући Имамовић се обратио учесницима овог скупа. Позвао је челне људе 

Министарства одбране БиХ да се додатно ангажују на рјешавању статусних питања 

припадника Оружаних снага БиХ те да је потребно побољшати  услове за њихов  

живот и рад у јединицама и командама. 

Најавио је да ће Заједничка комисија за одбрану и безбједност БиХ у складу са својим 

Оријентационим планом организовати  ускоро прегледну конференцију о теми:  

“Законодавни оквир, актуелно стање и планови институција БиХ у области 



 

одбране и безбједности“ гдје ће се разговарати о актуелном стању у сектору одбране и 

безбједности БиХ. 

У раду годишње конференције учествовали су челни људу МО БиХ и ОСБиХ на челу 

са генерал-мајором Гојком Кнежевићем,  званичници МО БиХ, представници Команде 

ЕУФОР-а за БиХ и НАТО Штаба Сарајево. 

             

    ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ  КОМИСИЈЕ 

       Јасмин Имамовић  

 

 

Достављено:      

▪ наслову 

а/а 


